



Menu Villa Margherita

https://piatti.menu Via Campo Di Teste 4, Capri I-80073, Italia, Italy









Un completo menu di Villa Margherita da Capri con tutti gli 17 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Villa Margherita è un ristorante situato a Capri, in Via Campo di Teste 4. Il locale ha ricevuto un punteggio di 86 su 100 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. È apprezzato per la sua atmosfera accogliente e per essere adatto ai gruppi. Le specialità del ristorante includono cucina italiana, pesce e mediterranea per cena, brunch e pranzo. Parcheggio disponibile in strada.

Menu Villa Margherita



Secondi

ABBACCHIO

Frutti Di Mare

POLPO E ORZO

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Dolci

TIRAMISÙ

Tapas

TAPAS DI MELANZANE

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

DESSERT

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



INSALATA PASTA ARAGOSTA

Ingredienti Utilizzati

PESTO

MANZO

TONNO

GAMBERETTI

Villa Margherita

Via Campo Di Teste 4, Capri I-80073, Italia, Italy

Orari di apertura:

違gallery image

Fatto con <u>piatti.menu</u>